

路边打点滴 环卫工感动网友

■环卫工：工资低不敢请假
■网友：再破坏市容会惭愧



刘永亮在路边打点滴(网友供图)

网友：环卫工带病工作

在这位网友手机拍下的图片中，环卫工大叔看上去年纪挺大了，皮肤黝黑，眼神里流露出疲惫。他手背上贴着好几条胶带，顺着滴管往树上看，是两个点滴瓶。在这片树荫下，大叔总算可以稍微休息会儿。

虽然只是路过匆匆一瞥，网友“vj杨涛”被感动了。他拨打了报社热线：“我们在过节，大叔却在辛苦工

作，还带着病，真不容易！”

他还记得，曾经有好几次，清早五六点路过同样地段，也能看到这位环卫工挥动扫帚的身影，“刷刷刷”的声音叫人难忘。还有一次，他大年初一凌晨5点多出门赶高铁，另一位女环卫工不小心把脏水扫到他身上，赶紧向他道歉，“她都那么辛苦了，我怎么好意思责怪呢。”

环卫工：请假影响收入

随后，记者联系到了图片中的大叔。他叫刘永亮，是衡阳西渡人，独自一人来长沙当环卫工差不多5年了。实际上，他今年只有46岁，但皱纹已爬满了额头。

三四天前，刘永亮已经开始感冒、头痛，一直强忍着。到10月1日，他有点撑不住了，到诊所开了点滴。他说，去医院看病要花好多钱，请假也会影响收入，所以只能边打点滴边工作。目前，他的月收入是1200元，租房子需要450元，再除去吃喝、零用，剩不下多少钱，所以不敢请

假、早退。但为了多挣点，他10月1日还是打算多上一个晚班。也就是说，从中午12点到晚上12点，他一直要清扫韶山路、八一路交界处的路面垃圾，当中只有1个小时吃饭时间。

网友“vj杨涛”说，看到这位环卫工之后，大概谁都不好意思乱丢垃圾了，再破坏市容都会觉得惭愧。

2日下午5时许，刘永亮在社区医院打点滴。“我已经好一些了，头没有那么晕了，谢谢大家。”据他说，单位领导也看到了报道，都打电话对他表示关心。 据《潇湘晨报》

湖南路商场 十月流金酬宾月之开业篇 国庆购物全场折、减+八重喜

活动时间：9月28日-10月7日

(详见各柜明示)

- 活动期间，免费办理商场会员卡
- 活动期间，办会员卡送礼品一份
- 活动期间，办会员卡再送积分928分
- 9月28日-10月7日购物送3倍积分
- 凭“新店开业抵用券”，在2-5楼购服饰类商品，单件满百元(含100元)可使用“抵用券”20元，单件满200元(含200元)可抵用40元，在一楼购酒类(香烟除外)商品单件满100元以上(含100元)可使用“抵用券”10元，单件满200元(含200元)可抵用20元，以此类推
- 单张发票满50元以上，可获赠礼品一份
- 凭商场会员卡购物，在现折扣实价基础上，可再享受9-9.5折优惠
- 凭商场会员卡在一楼宝庆银楼(尚品)消费镶嵌饰品可享受九折，消费黄铂金饰品每克优惠4元

相当于是 **4.7-6.7折**

穿着类 **单笔单柜** 每 **46-66** 元现金 购 **99** 元商品

50万国庆消费券解禁潮！穿着类全场通用！(易购商品不参加)

VIP国庆三重礼

- 即日起 10/7 VIP任意消费 即可参加 1楼正门 电子抽奖 抽场抽奖
- 第1重 天天赢免单** 活动期间每日电脑机抽奖 12:00-13:00、14:00-18:00期间 购物的VIP卡号及小票号，获赠 现金消费等额的全场通用现金券。(每日20名)
- 第2重 天上掉下** iPhone5 赠iPhone5 预售提货券 (每日1名)
- 第3重 消费变“股东”** 赠1000股南京新百(600682) 赠2012年10月8日收盘价等额的全场通用现金券

兑本人VIP卡/身份证/购物小票领奖 (详见现场明示或 新百官方微博 weibo.com/xbzxd 公告)

官网: www.njxb.com

即日起-10/8

| | | |
|-------------------------------------|--------|--|
| MANGO 独家特卖 全场 5 折 | -1F特惠馆 | 衣恋集团 2F-6F Mind Bridge 部分 200 购 300 |
| 黛安芬 2F 全场 8.5 折 | | 即日起 10/8 艾格集团 2F 秋款 99 购 198 |
| 芭比 2F 60 购 100 | | 5+/次耐力 2F 独家部分 6-7 折 |
| | | 路易诗兰 300 购 400 |
| | | NIKE 2-6 折 |
| | | 芭比童装 6F 100 购 200 |

特例商品不参加，活动详情请见柜台明示

新百官方微博 weibo.com/xbzxd

贵宾专线 800 828 0998

VIP购满300免费停车2小时！
VIP 150积分换1小时停车！

网上新街口 免费Wi-Fi (无线名称:xinjiekou)

重伤西安日系车车主 嫌犯河南落网



嫌疑人蔡某被抓获

据西安市公安局莲湖分局刑警大队官方微博称，在9月15日西安保钓游行中，重伤日系车车主李建利的犯罪嫌疑人昨天在河南落网。

据河南省公安厅的官方消

息，经过进一步比对确认，昨天在河南南阳被抓获的嫌疑人确为西安“9·15”事件当中重伤日系车车主李建利的犯罪嫌疑人蔡某。目前，蔡某已由河南警方交由陕西警方押往西安的途中。 据央视

大学生邮寄脏衣服回家 父母原封未动不给洗

“一条牛仔裤，两床被单，三双袜子，五件短袖。”汉口学院电信电气学院大一新生尹小寒(化名)，将自己的脏衣服打包寄回襄樊的家中让父母帮忙清洗。10月1日，他回到家却发现包裹仍被打包放在家里，父母没打开过。

“上高中时父母就很惯我，家务活都不会让我多做。上大学了，我想把衣物寄回去让父母帮忙清洗，再享受下高中时‘衣来伸手，饭来张口’的生活，结果被父母拒绝了。”尹小寒泄气地说。

“我们不是不帮他洗，他上大学了，像洗衣服之类的生活小事就应该由他自己来完成。”尹母说，“我们做父母的不能惯着孩子，希望通过这件事能让孩子明白，父母不会帮他一辈子。”

据《长江商报》